

НОВОСТЬ
30.05.2019

НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ НАБЕРЕЖНОЙ ВОЛГОГРАДА ПОЯВИЛАСЬ ЗЕЛЕНАЯ АЛЛЕЯ

Сотрудники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») приняли участие в совместном проекте организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по высадке саженцев деревьев на Центральной набережной Волгограда. Более 70 нефтяников стали участниками экологической акции «Зеленый сквер», инициатором которой выступил Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ».

К работникам ЛУКОЙЛа в Волгоградском регионе присоединились представители органов власти города, общественных организаций. Участников приветствовали глава Волгограда Виталий Лихачев, генеральный директор НО «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов, первый заместитель генерального директора - главный инженер ООО «РИТЭК» Ренат Нургалиев.

«Инициатором открытия «Зеленого сквера» в Волгограде стал Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ». Это один из ярких и добрых проектов, реализуемых фондом и нефтяниками ЛУКОЙЛа совместно с администрацией города. Новый сквер украсит любимую волгоградцами набережную, будет радовать жителей и гостей города!», - прокомментировал открытие сквера Игорь Бекетов.

По специальному дизайн-проекту, разработанному совместно с администрацией города, на Нулевой продольной магистрали Волгограда высажено более 80 молодых деревьев и кустарников. Голубые ели, можжевельник, пузыреплодник, спирея - эти породы деревьев адаптированы к местным климатическим условиям и должны прижиться на новом месте.

В честь мероприятия участники акции торжественно открыли памятный знак (камень), установленный на набережной Волги в честь высадки деревьев.